



В г.Туле закончено расследование уголовного дела по обвинению жителя Ленинского района в причинении смерти по неосторожности

2-м межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Ленинского района Андрея Коробейникова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что ночью 2 июня 2010 года в Ленинском районе Коробейников, желая помочь своему знакомому избежать ответственности за наезд автомобилем на спящего человека, сбросил находившегося без сознания мужчину в реку, полагая, что он скончался.

В результате действий Коробейникова смерть потерпевшего наступила от утопления в воде.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.1 ст.109 УК РФ предусматривает наказание до двух лет лишения свободы.

31 Августа 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/724004>